
موضوع صدور مجوز حرفه‌ای باشگاه‌های ایرانی برای حضور 

در فصل آینده لیگ قهرمانان آسیا طی هفته‌های اخیر وارد 

فاز تازه‌ای شده و بعد از آنکه کنفدراسیون فوتبال آسیا به‌طور 

رسمی از صدور مجوز حرفه‌ای ۶ باشگاه ایرانی ازجمله استقلال 

و پرسپولیس خبر داد اما در همان روز یکی از مسئولان باشگاه 

استقلال با تایید این خبر به »فرهیختگان« اعلام کرد با توصیه 

مسئولان فدراسیون فوتبال مقرر شد این خبر به‌صورت رسمی 

اعلام نشود چراکه تایید کنفدراسیون آسیا به‌عنوان تایید اولیه 

مدارک تلقی‌شده و امکان دارد در مراحل بعدی مشکلاتی به 

وجود بیاید که جلوی صدور مجوز حرفه‌ای را بگیرد یا حتی 

درصورت صدور آن را ابطال کند. این درحالی است که اخیرا 

طلبکاران جدیدی در ارتباط با باشگاه استقلال و با مراجعه به 

این باشگاه خواستار مطالبات قبلی خود شده و همین موضوع 

می‌تواند برای آبی‌پوشان مشکل‌ساز شود و در مراحل بعدی 

حتی جلوی آسیایی‌شدن این تیم را بگیرد. البته با اعلام رسمی 

یکی از مسئولان باشگاه استقلال این اتفاق یعنی صدور مجوز 

حرفه‌ای برای حضور آبی‌پوشان در فصل آینده لیگ قهرمانان 

آسیا ازسوی کنفدراسیون فوتبال این قاره تایید و برای این 

باشگاه ارسال شده است و مورد نگران‌کننده‌ای از این جهت 

وجود ندارد اما با پیگیری‌های »فرهیختگان« به‌نظر می‌رسد 

اگر آبی‌ها آیتم‌هایی را که منجر به صدور مجوز حرفه‌ای شده 

است نادیده گرفته و برخلاف آن عمل کنند احتمال هر اتفاقی 

وجود دارد که به همین سادگی‌ها نمی‌توان از آن عبور کرد.

روال کار برای صدور مجوز حرفه‌ای جهت حضور باشگاه‌ها 

در لیگ قهرمانان آسیا به این شکل است که باشگاه‌ها باید 

آیتم‌های مختلف که جمیع آنها یک باشگاه حرفه‌ای را تشکیل 

می‌دهد رعایت کنند تا بتوانند به مدت یک فصل این مجوز را 

دریافت کنند. این درحالی است که اگر هرکدام از این آیتم‌ها 

ازجمله تسویه‌حساب یا مصالحه با طلبکاران، معرفی محل 

برگزاری دیدارهای خانگی، احراز مدرک حرفه‌ای مربیگری 

برای سرمربیان و غیره را در طول این یک‌سال رعایت نکنند، 

این موضوع دردسرساز شده و می‌تواند حتی در ادامه موجب 

تعلیق این مجوز شود. به‌طور مثال اگر یک باشگاه با طلبکار 

خود مصالحه کند تا در موعدهای مقرر پرداختی‌هایی داشته 

باشد اما این اتفاق نیفتد با اطلاع‌رسانی طلبکار به کنفدراسیون 

فوتبال آسیا این کنفدراسیون در نامه‌نگاری با باشگاه فوق 

در ابتدا مراتب را جویا شده و سپس اخطار می‌دهد تا مشکل 

به‌وجودآمده را حل کند. حتی این احتمال وجود دارد درصورت 

رعایت نشدن مقررات در طول یک‌سال به‌منظور حفظ مجوز 

حرفه‌ای، کنفدراسیون فوتبال آسیا مجوز باشگاه خاطی را تعلیق 

کند‌. بعد از این مدت اگر شکایت جدیدی درخصوص مطالبات 

طلبکاران جدید از باشگاه‌ها در کنفدراسیون فوتبال آسیا ثبت 

شود این موضوع در سال آینده مورد بررسی قرار می‌گیرد. به 

این ترتیب درصورتی که استقلال در پرونده استراماچونی با 

مشکل مواجه شود این اتفاق صدور مجوز حرفه‌ای این باشگاه 

برای فصل ۲۰۲۱ لیگ قهرمانان آسیا را تهدید نکرده و از این 

جهت جای نگرانی وجود نخواهد داشت اما اگر در دوره قبلی 

یک بازیکن یا مربی یا هر طلبکار دیگری به کنفدراسیون 

فوتبال آسیا اطلاع بدهد که باشگاه، مورد توافق را نقض کرده 

و ثابت شود، امکان هر اتفاقی وجود خواهد داشت. درواقع 

باشگاه باید درطول یک‌سال تمامی آیتم‌های حرفه‌ای شدن را 

درصورت دریافت مجوز حفظ کند، در غیر این صورت تبعاتی 

مثل جریمه مالی، ابطال مجوز حرفه‌ای یا توقیف و تعلیق آن 

وجود خواهد داشت و این نشان می‌دهد همچنان با وجود 

طلبکاران خطر وجود دارد.

 انصاری: به‌خاطر پسر شفر از استقلال جدا شدم

طی روزهای گذشته شنیده شد جابر انصاری مهاجم سابق 

استقلال به‌خاطر مطالبات قبلی خود به کنفدراسیون فوتبال 

آسیا شکایت کرده که این اتفاق می‌تواند تبعاتی را برای این 

باشگاه به‌همراه داشته باشد. تیم فعلی جابر یعنی آلومینیوم 

اراک هم سه‌شنبه هفته جاری در لیگ برتر به مصاف 

استقلال خواهد رفت و این دو اتفاق بهانه‌ای شد تا با 

انصاری صحبت کنیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با 

مهاجم آلومینیوم اراک را در ادامه می‌خوانید.

ابتدا از شرایط آلومینیوم شروع 

کنیم. کمی ناامیدکننده شروع 

کرد اما بعدا شرایط خیلی 

بهتر شد.

در هفته‌های اول من هنوز با 

آلومینیوم قرارداد نبسته بودم اما 

خدا را شکر همان‌طور که گفتید 

شرایط خوب شد و به‌خوبی به جدول 

رقابت‌ها برگشتیم. من هم از رسانه‌ها 

شرایط روزهای ابتدایی این باشگاه را 

مطلع می‌شدم. بالاخره این باشگاه بعد از 

سال‌ها دوباره به سطح اول فوتبال رسیده 

و شاید در ابتدا شرایط کمی مناسب نبود 

ضمن اینکه فکر می‌کنم تیم هم کمی دیر 

بسته شده و با تاخیر به اردو رفت اما خدا 

را شکر شرایط در ادامه بهتر و بازی‌به‌بازی 

عملکردمان مطلوب‌تر شد. ان‌شاءالله بتوانیم در بازی آینده 

مقابل استقلال هم خوب کار کرده و سه‌امتیاز را بگیریم. خودم 

هم سعی کردم هرچه سریع‌تر به شرایط مطلوب برسم چراکه بعد 

از اتمام لیگ فصل گذشته با تیمی قرارداد نبسته بودم و چهارماه 

به‌صورت انفرادی تمرین می‌کردم اما امیدوارم بتوانم به آلومینیوم 

کمک کنم تا این باشگاه در فصل جاری نتایج خوبی بگیرد.

به‌نظر می‌رسد رسول خطیبی بعد از اختلافات ابتدای 

فصل انگیزه زیادی دارد تا یک‌بار دیگر در لیگ برتر 

خودش را نشان بدهد‌.

بله، بالاخره امکانات خیلی بهتر شد و چند بازیکن نیز به تیم 

اضافه شدند و الان خدا را شکر تیم هم روزبه‌روز بهتر می‌شود. 

امیدوارم در بازی بعدی مقابل استقلال بتوانیم نکاتی را که 

کادرفنی گوشزد می‌کند به‌خوبی انجام دهیم تا با سه‌امتیاز 

از تهران برگردیم. این بازی هم برای ما و هم برای استقلال 

سخت است هرچند استقلالی‌ها این هفته‌ها خوب نتیجه 

می‌گیرند و در صدر جدول قرار دارند و ازسوی دیگر ما هم در 

چهار هفته اخیر روند خوبی را داشته‌ایم و به‌نظرم یک بازی 

قشنگ خواهیم دید.

پرسپولیسی‌ها انتقاد کرده بودند چرا طوری برنامه‌ریزی 

شده که استقلال باید قبل از دربی به مصاف آلومینیوم 

برود. انگار فکر می‌کنند شما تیم ضعیفی هستید!

ایرادی ندارد، ما دو، سه هفته دیگر با پرسپولیس هم 

بازی داریم و شاید آنها از بازی‌ها و نتایج ما خبر ندارند. 

با آنها بازی داریم و مطمئنا آن روز در اراک مشخص 

می‌شود که عیار تیم ما به چه شکل است.

دلت برای استقلال تنگ شده است؟

بالاخره استقلال باشگاهی است که همه 

بازیکنان دوست دارند یک روز در آن توپ 

بزنند و من هم خوشحالم که حدود 

۴سال در این تیم بازی کردم و 

توانستم دل هواداران را شاد کنم. 

امیدوارم این تیم امسال نتایج 

خوبی در آسیا و لیگ برتر کسب 

استقلالی  بالاخره  چون  کند 

هستم و خواهم ماند اما فارغ از 

این صحبت‌ها برای بازی سه‌شنبه 

انگیزه زیادی دارم چون می‌خواهم 

یک‌بار دیگر خودم را به آنها ثابت 

کنم، بنابراین با تمام وجود بازی کرده 

و به تیم کمک می‌کنم.

پشتک‌واروهای تو بعد از گلزنی‌ در استقلال معروف بود. 

سه‌شنبه گلزنی کنی دوباره پشتک می‌زنی؟

ان‌شاءالله! باید ببینم شرایط چطور است. من اهل ادابازی 

و سیاه‌بازی نیستم. در همان زمان هم که در استقلال بازی 

می‌کردم خیلی اهل حاشیه نبودم. ان‌شاءالله گل بزنم تا ببینیم 

بقیه‌اش چه خواهد شد.

بهترین لقبی که هواداران دادند چه بود؟

قطعا همان جابر رفت‌وبرگشت بهترین لقب بود که به من لطف 

داشتند و همیشه از آنها تشکر کردم و امیدوارم استقلال با 

نتایجی که کسب می‌کند یک‌بار دیگر دل آنها را شاد کند.

اما تو با دلخوری از استقلال جدا شدی؟

درست است. می‌توانستم همچنان در این تیم بازی کنم اما با 

پسر شفر به مشکل خوردم. این درحالی بود که فورواردهای تیم 

هرکدام در ۱۵بازی یک‌گل زدند اما من در دو بازی یک‌گل زدم 

و یک پاس‌گل دادم. اذیت شدم و حق من نبود با من آن‌طور 

رفتار کنند، چون از یک‌سری از بازیکنان و شاید ۵۰درصد آنها 

بهتر بودم اما چون حاشیه نداشتم و اهل حاشیه‌سازی نبودم 

از این اخلاقم هم ضربه خوردم، در تیمی مثل استقلال اگر 

حاشیه نداشته باشید، دیده نمی‌شوید و هواداران هم آن‌طور 

که باید حمایتت نمی‌کنند.

به‌خاطر طلب از استقلال به کنفدراسیون فوتبال آسیا 

شکایت کردی؟

همه کارهای مربوط به این موضوع را انجام دادم البته باید 

بگویم چند وقت پیش از من خواستند مقداری از مطالبات 

را ببخشم که به‌خاطر هواداران این کار را انجام دادم و در 

همان زمان یک چک اسپانسر به موعد ۲۵آذر گذشته را به 

من دادند که این چک برگشت خورده است و تا امروز هم 

خبری نشده و مدام امروز و فردا می‌کنند. الان هم مجبورم 

این کار را انجام بدهم. از وکیلم خواستم ضمن مطلع‌کردن 

باشگاه و اسپانسر اقدامات لازم در این خصوص را انجام دهد. 

صحبت‌هایی هم با مسئولان فدراسیون فوتبال انجام دادم و 

امیدوارم بتوانم به حق و حقوقم برسم و این اتفاق از جانب 

فدراسیون ‌فوتبال حل‌وفصل شود تا دیگر کار به کنفدراسیون 

آسیا نکشد. این تنها راهی بود که من می‌توانستم به پولم 

برسم. به باشگاه تخفیف هم دادم و مقداری از طلبم را 

بخشیدم اما خیلی‌های دیگر این کار را نکردند و پول خود 

را گرفتند. با این حال به‌خاطر هواداران و چون استقلالی 

هستم همه‌جوره به باشگاه کمک کردم ولی یک چک 

۸۵روزه به من دادند که آن هم ۱۵روز است پاس نشده و 

کسی هم جوابگو نیست.

 تلاش قدوس 
برای بازگشت به اوج

مصدومیت طارمی 
جدی نیست

پایان دور رفت لیگ برتر تنیس روی‌میز کشور با دومی دانشگاه آزاد اسلامی

رقابت احدی با پسر همبازی سابق 
و تاریخ‌سازی پدیده 11 ساله

انصاری: اهل ادا نیستم، دو شنبه گل بزنم پشتک می‌زنم

چک اسپانسر استقلال برگشت خورد
مجبورم شکایت کنم

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

خارجی‌زدایی یا زهر چشم فکری؟

 میلیچ زود برمی‌گردد
فرهیختگان روز گذشته اعلام شد که هروویه میلیچ، 

هافبک‌چپ استقلال به‌خاطر یک استوری که از 

جانب باشگاه استقلال کری‌خوانی تلقی شده 

بود در اختیار باشگاه گذاشته شده است، هرچند 

این بازیکن کروات در استوری خود بعد از دیدار 

استقلال مقابل گل‌گهر فقط این‌طور عنوان کرده 

بود که نیمکت‌نشینی‌اش بی‌دلیل است تا این 

موضوع بیشتر به‌عنوان دخالت در حیطه کادرفنی 

تلقی شده باشد تا موضوع کری‌خوانی.

محمود فکری، سرمربی استقلال در جمع 

خصوصی بازیکنانش به آنها اعام کرده بود تا 

برای پرسپولیس در مصاحبه‌های خود و در فضای 

مجازی کری‌خوانی نکنند. او گفته بود استقلال 

هنوز کار خاصی نکرده و اگر در پایان فصل موفق 

به قهرمانی شده و جام را بالای سر بردند آن زمان 

می‌توانند این کار را انجام دهند.

با این حال اقدام انضباطی درخصوص هافبک 

کروات استقلال درحالی از آن به‌عنوان کری‌خواندن 

تعبیر شد که میلیچ هرگز چنین کاری نکرده و به‌نظر 

می‌رسد محمود فکری بیشتر به‌خاطر زهرچشم 

گرفتن از بازیکنان و قدرت‌نمایی به‌عنوان سرمربی 

چنین اقدامی را انجام داده است تا بازیکنان کمتر 

در فضای مجازی فعالیت کنند.

فکری در پایان دیدار استقلال مقابل فولاد در هفته 

دوم رقابت‌های لیگ برتر نیز با شیخ دیاباته، دیگر 

بازیکن خارجی تیمش به مشکل برخورد و بعد از 

بازگشت آبی‌پوشان از اهواز، آقای‌گل فصل گذشته 

لیگ را نیز در اختیار باشگاه قرار داده بود.

بنابراین حالا و بعد از برخورد فکری با دیاباته و سپس 

میلیچ درحالی که استقلال در آستانه دربی قرار دارد 

و این بازیکن کروات نیز در بسیاری از بازی‌ها طی دو 

فصل حضور در این باشگاه عملکرد مطلوبی داشته 

و می‌تواند در دیدار با پرسپولیس عصای دست 

کادرفنی باشد، به تعبیر عده‌ای این اقدامات فکری، 

خارجی‌زدایی از سوی او قلمداد شده و این دسته از 

منتقدان معتقدند به‌خاطر شرایط اقتصادی کشور 

سرمربی با هماهنگی باشگاه به‌نوعی می‌خواهد دو 

بازیکن خارجی خود را برای فصل آینده از چرخه 

استقلال خارج کند، این درحالی است که طبق 

شنیده‌های »فرهیختگان« قرار است خیلی زود 

و طی امروز و فردا جلسه کمیته انضباطی میلیچ 

توسط باشگاه استقلال برگزار شود و این بازیکن 

با حضور در باشگاه و ادای توضیحاتی دوباره به 

تمرینات این تیم اضافه شده و در اختیار کادرفنی 

قرار ‌گیرد. 
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 شنبه ۱۳ دی ۱۳۹۹

 ۱۸ جمادی‌الاول ۱۴۴۲  
 2 ژانویه ۲۰۲۱ 

 شماره 3۲۲۳

گزارش »فرهیختگان« از پراشتباه‌ترین دوران هیات‌مدیره باشگاه پرسپولیس

راز ماندگاری رسول‌پناه چیست؟

خارجی‌زدایی یا زهر چشم فکری؟

انصاری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: اهل ادا نیستم، دو شنبه گل بزنم پشتک می‌زنم

چک اسپانسر استقلال برگشت خورد، مجبورم شکایت کنم
عیار آلومینیوم را به پرسپولیس هم نشان می‌دهیم

ود برمی‌گردد  میلیچ ز


